

注册会员超过百万 抓获2148人 特大淫秽色情网站案： 学生成主要传播者

注册会员超过百万人，抓获嫌疑人2148人，在全国属于史无前例。创造这两项“历史”的“MM公寓”特大淫秽色情网站还是没逃过被摧毁的命运。在这起特大色情网站案件中，青少年的参与度让公安机关深感忧虑。

儿子成绩下降一名母亲求助

7月18日，在广东东莞的一个看守所里，31岁的“十三少”戴着眼镜，又瘦又高，说起话来透着书生气。这个昔日街边广场的舞蹈老师，因为在网发布淫秽色情内容而成了“阶下囚”。他在“MM公寓”大肆跟帖、发帖、上传淫秽图片，并从网站普通会员升至图片区版主，其间共上传了1406张淫秽图片。

“十三少”所服务的这个“MM公寓”，被公安机关定为特大淫秽色情网站。

30多地公安机关围剿“MM公寓”

经过3个多月的调查，专案组发现，“MM公寓”的影响非常恶劣。“MM公寓”是建于2009年1月的一个淫秽色情论坛，服务器设在美国，受众主要面向国内。除了版主，其他人员均在境内。为了逃避打击，该网站申请了多个域名不断更换。“MM公寓”下设11个总板块，78个子板块，如教育专区、新人学习、网站活动等。主题帖达到了40余万个，帖子数达800余万条，除少数是休闲板块外，90%的发帖均涉及淫秽色情内容，以图片、文字和视频为主。由于一些视频是种子文件，图片是外挂链接，很难统计到底有多少内容。仅北京警方下载的图片就达1个T的容量。

经过近3个月的侦查，专案组共梳理出管理员账号级别66个，达到处罚标准的账号5036个。其中，涉及北京地区的账号132个，达到刑拘标准的45个，达到治拘标准的有87个。

今年5月26日，在公安部网安局的统一调度下，北京、广州、湖南、山东、浙江等全国30个地方的公安机关对“MM公寓”网络淫秽色情专案开展抓捕。其间，共有2148人被抓，刑拘530人，治安处罚910人，教育训诫656人，52人免予处罚。

学生大量参与成主要传播者

这些管理员和会员，除了一个“十三少”，都是些什么人？

据郑浩介绍，北京警方共抓获了77个人，全部为男性。其中18岁以下有两个，占到2.63%，19到22岁的占到9.21%，23岁到26岁的最多，占到了32.90%，27岁到30岁的占到了27.73%，31岁以上的为27.63%。企事业单位的员工、政府部门的公务员为34个，无业人员为20个，学生13个，其他人有20个。

乍一看，似乎青年占到多数，未成年人并不多。但郑浩表示，这只是够处理标准的人数。一些14岁以下无法处理的未成年人，包括初中生，担心影响到其以后的发展，并没有统计，只是进行了教育，并要求学校和家长加强教育。除了

当初母亲报案的那个高考生，还有其他一些当初正要高考的学生，因为考虑到其要参加高考，也没有进行处理。一些触犯刑律的大学生，有的已经被刑拘。

公安部网安局王晓阳处长说，要想在淫秽网站看到更多的板块，要么交钱，要么多发帖。没有钱的学生就只能选择后者，为了增加积分，扩大浏览范围，学生就会多发图片，“带来的危害就是，本来一个孩子只是想看看，但为了看起来方便，最后却成为网站的主要传播人，这是论坛色情网站的一个普遍特点，但悲哀的是，一些老师也成为‘MM公寓’的会员。如果对学生是减轻或免除处罚，对老师就要加重处罚”。

据《京华时报》报道



揭秘

舞蹈老师的超级会员之路

在广东东莞的一个看守所里，超级会员“十三少”(上图)向记者详细介绍了“MM公寓”的内部分工。

第一次接触“MM公寓”的色情网站是在2010年2月，“十三少”回忆说，作为普通浏览者的他，因为“身份”卑微，一些精品的图片、视频等内容无法看到。根据网站的说法，要想看到更多，要么交钱直接开通成会员，要么以发帖、上传图片、视频的方式升级成会员，升级会员的过程中，网站会根据发帖和上传图片量给予加分的奖励，分值越高，浏览内容就会更多。

“初来乍到，担心交钱会被骗”，因此十三少选择既费时又费力的发帖、上传图片升级成会员。此后，只要有空，十三少就会泡在该色情网里，不断地发帖和上传图片。按照网站的“行规”，每次发帖和上传图片后，网站的高管就会给他加3至5分不等的分值，随着分值的升高，网管偶尔还给他颁发“勋章”。在该网站里，“勋章”、“分值”等同于在该网站里的“身份”象征，“勋章”越多，能看的东西也就越多。十三少尝到了“甜头”。

5个月后的一天，十三少发现网站在招聘版主，要求“主帖发够50个，在线时间达到100个小时，注册时间超过3个月”。“他们提的这些要求，我都达到了”，十三少向网站提交了应聘申请。“申请版主权限就大，浏览内容就越多”，没过几天，他就“荣升”为福建区版主。

十三少的工作时间通常都在晚上11点后。用他的话说：“只有夜深人静时，他才会在寂寞中找到归属感。”

央视记者暗访大型男科医院 用绿茶冒充尿液送检 医院竟检出一堆毛病

江西的王先生前不久因为身患性病，按照广告去一家男科医院治疗，结果钱花了不少，病却没治好。

给王先生看病的医院规模不小，看着也挺像样，可是花了这么多钱，病却没治好，这中间到底有什么问题呢？记者决定对一些大做广告的男科医院进行暗访。暗访之前，记者专门在北京的三甲医院做了全面的男科检查，所有的指标都是正常的。

“小便”里面有白细胞有炎症

记者首先来到了在网上号称石家庄最好的男科医院博大医院，刚进大门就受到了一排迎宾小姐的热情接待。这家医院有五层楼，分为男科、妇科、皮肤科等各种诊室，以及B超、尿检等检查室，看起来和正规的医院没什么两样，而给记者看病的还是这里的名誉院长、主任医师。这位医生简单询问之后，让记者去做了一系列的检查化验。

在尿检的时候记者故意做了点文章，送检的样品并不是尿液，而是一小杯绿茶。没多久，尿检报告出来了，结果却让人匪夷所思。

医生告诉记者，小便里面有白细胞，有炎症，有细菌、霉菌、杂菌、淋球菌，说记者肾虚比较厉害，有前列腺炎、附睾炎等一堆毛病。

经过一番检查诊断，原本健康的记者变成了多种病症缠身的患者。这位医生又给出治疗方案：输液加仪器，治疗至少需要一周，治疗费一天要546元。

前列腺都钙化了

在沈阳，记者来到了沈阳天桥中医院。在这里，记者也被诊断出了几种不同的男性病，而且病症变得更加严重了，称记者前列腺都钙化了，尿道有症状。这位主任医师还对记者的健康状况深表同情。

这么重的病，治疗起来费用当然就更高了。医生说一般前列腺炎治好需一周左右，5000多元钱。还要在睾丸上做手术，把囊肿摘了，需要3000元钱。

需要治疗7天花七八千元

记者又来到长春的九龙男科医院，按照医院网站上的介绍，这是一家“全国百姓放心示范男科医院”，“所有患者均由北京三甲名医领衔亲诊”，在这里，健康的记者仍然被诊断出了很多男科病，让记者用高科技的核能光量子治疗仪，治疗7天要七八千元。

男科门诊根本不是医院开的

记者采访的这几家男科医院，从规模到诊疗设施、再到医生的档次，都远非街边的黑诊所可比。可是，看上去如此正规的医院，却并不约而同地把根本没病的记者看出了一大堆毛病，这到底是什么原因呢？近日公安机关破获的一起案件，揭开了其中的秘密。

前不久辽宁盘锦警方对当地的第六人民医院和诚济医院进行检查，原来正规医院里面的男科门诊根本就不是医院自己开的。堂堂大医院里面的泌尿科，居然是由一个没有行医资格的人承包下来的。按照卫生部的有关规定，医院不得以任何形式承包或出租门诊。但是盘锦诚济医院却把自己的男科门诊以每月6000元的价格外包出去。

对于患者来说，根本不可能知道这个科室背后的玄机。他们实际上走进的是开在大医院里的黑诊所。没病看成有病，小病看成大病，他们为看病付出了高昂费用，使用的药品却是廉价的赝品。

据央视报道